



В Саранске мужчина признан виновным в убийстве и причинении легкого вреда здоровью



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саранск Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ и п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ (убийство, умышленное причинение легкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 13 августа 2020 года в развлекательном заведении, расположенном по улице Александра Невского в городе Саранске, в результате произошедшего конфликта осужденный нанес 31-летнему посетителю несколько ударов руками, а затем ножом в область грудной клетки. Кроме этого он нанес несколько ударов ногами и два ударом ножом в область бедра 32-летнему брату потерпевшего, который пытался пресечь противоправные действия. От полученных телесных повреждений один из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

пострадавших скончался, второму были причинены телесные повреждения, квалифицированные как повлекшие легкий вред здоровью.

Объявленный в розыск постановлением следователя СК обвиняемый в кратчайшие сроки был задержан сотрудниками полиции в Лямбирском районе, где скрывался у знакомого. В ходе допроса он пояснил следователю СК, что конфликт между ним и погибшим произошел из-за того, что последний без разрешения администратора взял из холодильника алкогольный напиток.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

04 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1520147>